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 :مثال  

:  مشازيع مقترحت، والمعلىماث المخعلقت بها مىضحت في الجدول الخالي3جىفسث لدي احد المصدثمسين 

 (ج)البديل  (ب)البديل  (أ)البديل البيان 

 25000 20000 15000التكلفة الاشتثمارية 

 5000 4000 3000القيمة المتبقية للمشروع 

مجموع صافي التدفقات 

النقدية بعد الضريبة 

 4 على مدي 20000

شىىاث 

 شىىاث 6 على مدي 18000 شىىاث 5 على مدي 15000

  ؟%15ما هى البديل الأفضل اشدىادا إلى معياز معدل العائد المحاشبي علما أن معدل الفائدة الصائد في الصىق  :المطلوب

: الحل

 3البديل  2البديل  1البديل البيان 

مخىشط صافي الخدفقاث الىقديت بعد 

مجمىع صافي ( = CFT )الضسيبت

الخدفقاث الىقديت بعد الضسيبت قصمت 

 عدد الصىىاث

 

CFT = 20000/4  

CFT = 5000 

 

 

CFT = 15000/5 

CFT = 3000 

 

CFT = 18000/6 

CFT = 3000 

( =  I0 )الاشدثمازيت مخىشط الخكلفت

القيمت المخبقيت + الخكلفت الاشدثمازيت      

I0 =  (15000+ 3000) / 

2 = 9000 

I0 =  (20000+4000) / 

2 = 12000 

I0 =  (25000+ 5000) 

/ 2 = 15000 

: معدل العائد المحاشبي

TRC =  * 100 
TRC  = (5000 / 

9000)* 100 

= 55.55% 

 

TRC  = (3000 / 

12000)* 100 

= 25% 

 

TRC  = (3000 / 

15000)* 100 

= 20% 

 

 معايير تقييم الربحية التجارية في ظل ظروف التأ كد : ثالثالمحور ال

2 

CFT 

I0 
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الثالث الثاوي  الأول الترجيب 

. اشدىادا إلى معياز معدل العائد المحاشبي فان اففل مشسوع أو  ديل هى المشسوع الأول 

 :يمكن جلخيفها في:  مزايا معيار معدل العائد المحاشبي-أ

 .والحصاب الفهم بصهىلت المعياز هرا يخميز -

 .الاشترداد فترة معياز أهمله ما هرا و الاشدثماز من المخىقعت السبحيت عامل حصا ه في الاعخباز بعين  يأخر-

 والرو المصدثمس المال زأس من الىحدة على الصىىو  العائد خلال من المشسوعاث أداء جقييم و حصاب في  يفيد-

 .الخمىيل  زيادة حصمح وبالخالي المال لسأس الىاحدة الىحدة جكلفت مع  القياس المال زأس إهخاجيت يصمى

 :يمكن إجمالها في: عيوب معيار معدل العائد المحاشبي- ب

 . ججاهل معياز معدل العائد المحاشبي القيمت الزمىيت للىقىد- 

. ججاهل هرا المعياز لافتراض إعادة اشدثماز العائد المحقق من المشسوع في عملياث اشدثمازيت أخسي مصخقبليت- 

 هره اشدثماز  إعادة يصمح الرو الأمس الىقديت، جدفقاتها صافي  إخخلاف العائد في المدصاويت المعدلاث ذاث المشازيع  ين يصاوو - 

. الصىىاث جلك خلال الأخيرة

. لا يأخر  الحصبان العمس الإهخاجي للمشازيع المقترحت وكرا الخكلفت الاشدثمازيت غير المدصاويت لهره المشازيع في عمليت الخقييم- 

 

 

 


